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Posėdis įvyko 2021 m. balandžio 26 d. 10.00–10.30 val.

Posėdžio pirmininkė – Angelė Jokubynienė, Etikos komisijos pirmininkė.

Posėdyje dalyvavo komisijos nariai: Audronė Augustėnienė, Stasys Jackūnas, Angelė

Jokubynienė, Asta Lukoševičienė, Danutė Užkurėlytė, Dalius Varnas.

Nedalyvavo: Irena Lobinienė, Petras Vagonis.

DARBOTVARKĖ:

1. Dėl Tarybos narių 2021 metų vasario ir kovo mėnesio posėdžių lankomumo.

Pranešėja – Audronė Augustėnienė, Etikos komisijos narė.

2. Dėl procedūrinių ar valstybės politikų elgesio vertinimo turinio klausimų pateikimo

Vyriausiajai tarnybinės etikos komisijai.

Pranešėja – Angelė Jokubynienė, Etikos komisijos pirmininkė.

1. SVARSTYTA. Tarybos narių 2021 metų vasario ir kovo mėnesio posėdžių

lankomumas.

Pranešėja – Audronė Augustėnienė, apžvelgė suvestinius sausio–kovo mėnesio Tarybos

narių dalyvavimo/nedalyvavimo posėdžiuose duomenis. Vertinti atvejai, kai Tarybos nariai praleido

komiteto, komisijos, darbo grupės posėdžius be pateisinamos priežasties.

Stasys Jackūnas, Etikos komisijos narys, kalbėjo, kad dažniausiai posėdžiai praleisti dėl

pateisinamų priežasčių.

Informacijos pristatymo metu pastebėta, kad per ataskaitinį laikotarpį 8 (aštuoni)

Tarybos nariai praleido posėdžius be pateisinamos priežasties. Algirdas Kopūstas ir Valdas Petronis

yra praleidę po 2 (du) komitetų ir/arba komisijų, darbo grupių posėdžius be pateisinamos priežasties,

tačiau šie posėdžiai buvo ne tos pačios tarybos, komiteto, darbo grupės, komisijos posėdžiai ir vyko

ne iš eilės.

Detali Tarybos narių posėdžių lankomumo informacija skelbiama savivaldybės

interneto svetainėje (http://www.ukmerge.lt/ Taryba/Posėdžių lankomumas).

2. SVARSTYTA. Procedūrinių ar valstybės politikų elgesio vertinimo turinio klausimų

pateikimas Vyriausiajai tarnybinės etikos komisijai.

Pranešėja – Angelė Jokubynienė, Etikos komisijos pirmininkė, pristatė Vyriausiosios

tarnybinės etikos komisijos (toliau – VTEK) raštą dėl procedūrinių ar valstybės politikų elgesio

vertinimo turinio klausimų pateikimo.

Diskutuota dėl Lietuvos Respublikos valstybės politikų elgesio kodekso, Lietuvos

Respublikos viešųjų ir privačių interesų derinimo įstatymo, VTEK teiktų rekomendacijų galimų

klausimų pateikimo.
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Stasys Jackūnas, Etikos komisijos narys, išsakė pastebėjimą, kad Ukmergės rajono

savivaldybės Etikos komisija (toliau – Komisija) retai turi pagrindą, kuomet gali būti pradėtas

valstybės politiko elgesio tyrimas. 

Pastebėta, kad Komisija atsižvelgia į VTEK pasiūlymus ir rekomendacijas; kartu su

VTEK organizuoja nuotolines konsultacijas Tarybos nariams dėl kilusių klausimų; iškilus

klausimams, kreipiasi į VTEK. 

Konstatuota, kad pastebėjimų ir pasiūlymų dėl procedūrinių ar valstybės politikų elgesio

vertinimo turinio klausimų, rašytinių rekomendacijų (atliekant Tarybos narių elgesio tyrimus) nėra.

KALBĖJO:

Stasys Jackūnas, Etikos komisijos narys, priminė, kad iki 2021 m. birželio 1 d. Tarybos

nariai turi pateikti privačių interesų deklaracijos formą per PINREG. Išsakė pastebėjimą, kad būtų

naudinga Tarybos nariams elektroniniu paštu pakartotinai priminti dėl deklaracijos pateikimo

termino.

_____________________

Komiteto posėdžio metu daromas garso įrašas. Kilus abejonių dėl protokolo turinio, su

posėdžio garso įrašu galima susipažinti Sekretoriate.

Posėdžio pirmininkė Angelė Jokubynienė

Protokolą rašė Kristina Ridzevičienė
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